



Διόνυσος, 15 Απριλίου 2016

Αρ. Πρωτ.: 27/2015-2017

Φίλοι γονείς, εκπαιδευτικοί, μαθητές,

Επικοινωνούμε μαζί σας, προκειμένου να σας ενημερώσουμε για τις εξελίξεις στις Σχολικές Επιτροπές του Δήμου.

Στις δύο σχολικές επιτροπές του Δήμου Διονύσου (Α/θμια και Β/θμια) συμμετέχουν από ένας τακτικός και ένας αναπληρωματικός εκπρόσωπος της Ένωσης Γονέων.

Όλα τα μέλη των σχολικών επιτροπών οφείλουν να ελέγχουν τη διαχείριση των χρημάτων που διατίθενται μέσω των επιτροπών στις σχολικές μονάδες. Δυστυχώς όμως με ευθύνη των προέδρων των επιτροπών, τόσο των παλαιότερων όσο και των τωρινών, ο έλεγχος αυτός είναι αδύνατος για «πρακτικούς λόγους» (δεν είναι διαθέσιμα για έλεγχο τα τιμολόγια και τα βιβλία και όταν ζητούνται συγκεκριμένα στοιχεία οι πρόεδροι επισήμως τα χαρακτηρίζουν σχεδόν απόρρητα ισχυριζόμενοι ότι η Ένωση Γονέων δεν έχει έννομο συμφέρον για να λάβει γνώση !).

Έτσι ο ρόλος των Εκπροσώπων της Ένωσης Γονέων & Κηδεμόνων Δημοσίων Σχολείων Δήμου Διονύσου που συμμετέχουν στις Σχολικές Επιτροπές περιορίζεται στο να :

1. Αναδεικνύουν τα οξυμμένα προβλήματα των σχολείων.
2. Προσπαθούν να ελέγξουν τη σωστή και δίκαιη κατανομή της κρατικής χρηματοδότησης.
3. Αντιστέκονται στην προσπάθεια ιδιωτικοποίησης των σχολείων μέσω της παραχώρησης τους τις απογευματινές ώρες σε φορείς που εισπράττουν χρήματα από τους γονείς.
4. Αναδεικνύουν και να επιλύουν τα προβλήματα των σχολικών μονάδων.

Οι εκπρόσωποί μας δεν έχουν καμία ευθύνη διαχείρισης χρημάτων και περιουσιακών στοιχείων. Επίσης, δεν έχουν συμφωνήσει σε καμία μη νόμιμη παραχώρηση σχολικών χώρων και σε καμία μη αναγκαία δαπάνη.

**Δεν έχουν συνυπογράψει κανένα απολογισμό.**

Επίσης δεν έχουν συμφωνήσει σε καμία μη νόμιμη παραχώρηση σχολικών χώρων και σε καμία μη αναγκαία δαπάνη.

Είναι φανερό ότι η κατάσταση της αδυναμίας ελέγχου, δημιουργεί ευνοϊκές συνθήκες για διασπάθιση των λίγων χρημάτων που προορίζονται για την κάλυψη των λειτουργικών δαπανών των σχολικών μονάδων, πράγμα που αποδείχτηκε με τις ατασθαλίες που διαπιστώθηκαν. Αντί αυτό, όμως, να οδηγήσει σε μια σειρά ενεργειών εξυγίανσης της λειτουργίας των επιτροπών, παρακολουθούμε μια προσπάθεια μετατόπισης των ευθυνών.

Το ΔΣ της Ένωσης Δημοσίων Σχολείων του Δήμου Διονύσου θεωρεί **ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ** τη δικαστική διερεύνηση αλλά **ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΗ** τη στάση της Δημοτικής Αρχής ώστε οι εκπρόσωποι μας -εκ της- συμμετοχή τους σε αυτά τα Νομικά πρόσωπα, να διώκονται ως ύποπτοι για Εμπρησμό και Οικονομικές Ατασθαλίες. **Αντίθετα ήταν αυτοί που βοήθησαν με την παρατηρητικότητά τους την αποκάλυψη των στοιχείων αυτών.**

- *Στηρίζουμε τους εκπροσώπους της Ένωσης Γονέων στις δύο Σχολικές Επιτροπές για τη μέχρι σήμερα στάση τους.*
- *Αναλαμβάνουμε το σύνολο των εξόδων τους έως τη διαλεύκανση της υπόθεσης και επιφυλασσόμαστε παντός νόμιμου δικαιώματός μας στη διεκδίκηση κάθε οικονομικής και ηθικής βλάβης αυτών.*

Το ΔΣ της Ένωσης Γονέων & Κηδεμόνων Δημοσίων Σχολείων Δήμου Διονύσου